

“福彩购不停 福车相伴行”汽车大奖要开奖啦

喜迎国庆,福彩相伴。青海福彩诚邀您参加“福彩购不停 福车相伴行”开奖仪式,共同见证两辆汽车大奖的诞生!

青海省福利彩票发行中心于2024年8月26日至9月24日开展的第一期“福彩购不停 福车相伴行”活动在全省购彩者的热情参与下已接近尾声,活动期间30日内的所有抽奖数据也于2024年9月24日24时在青海省西宁市恒源公证处公证人员的全程监督下进行了封存,以保证活动的公平公正。但本次活动的大奖,两辆比亚迪汽车(型号:唐DM-i荣耀版200KM旗舰型7座)得主尚未揭晓,将会花落谁家呢?那个幸运儿会不会是您?因此,青海省福利彩票发行中心于2024年9月28日(周六)15时,在西宁市城东区中惠万达2号厅(2号门进门直走)举办“福彩购不停 福车相伴行”开奖仪式,共同见证大奖的诞生,活动全程也将会在青海福彩快手账号同步直播,让我们一起共享这份由福利彩票带来的喜悦与幸运!

冒出这些想法,不再适合买彩票

买彩票,娱乐身心、奉献爱心,本可一举两得,但若生出不合时宜的想法,可能既丢失了彩票原本的乐趣,还会对生活工作产生影响,“一举两得”变“得不偿失”。

若你出现以下想法,有可能预示着有非理性购彩的苗头,建议暂缓买彩票的计划,调整好心态,平和理性对待彩票,真正体会彩票滋味。

想法一

“只冲着中大奖买彩票”

当买彩票只为中大奖,那大概率要失望了。

彩票是一种机率游戏,中大奖的可能性非常低。曾经网络上热议过一个段子:“考清华和中500万哪个更难?”一位老师给出了答案:福彩双色球一等奖中奖概率约为1772万分之一;全国范围看,考上清华的概率约是万分之三。也就是说考上清华的概率是中500万概率的5000倍!结果或许有一些偏差,但也实实在在地告诉我们:想中大奖,难!

“既然中大奖这么难,买彩票图什么?”

其实跳出“唯中奖论”,就会发现彩票的许多乐趣:能安放期待,寄托对美好的向往;能释放压力,在快节奏中“喘口气”;能产生快乐,拉近人与人的关系;能传递爱心,打造温暖的世界……

所以,如果购彩不仅是为了中奖,就会发现彩票和人生一样,是旷野而不是轨道。

想法二

“买得多中得多”

上面提到,彩票中大奖的概率很低,不少人便开始琢磨:“那我多买点,买得多中得多。”

这种想法很危险。事实上,中奖是随机事件,并不是说买得越多就一定中得多,若一意孤行大额投注,往往“竹篮打水一场空”,严重的话还会影响正常生活、工作。

归根到底,彩票并非生活的主调,莫让一时乐趣变长久负担,要在条件允许的范围内容受彩票的独特魅力。

都说小酌怡情,大酒伤身,彩票同样适用。



想法三

“找到规律,就能中大奖”

很多人总以为彩票中奖有规律,这种想法要不得。福利彩票开奖结果完全随机产生,而且每次开奖都是一次独立的随机事件,没有任何规律可言。

数字是彩票的乐趣之一,不少人选择用生日号码、重要纪念日、幸运数字等投注,生活有了一份念想、一丝期待;也有些人把猜数字作为一种游戏,给枯燥的生活增添些许趣味。

欢迎和彩票一起探寻数字魅力,但千万别迷信中奖规律,若因此而过多投入更是容易得不偿失。

买彩票一定要端正好心态,中不中奖随缘,中奖了开怀一笑,不中奖随手公益,毕竟,幸福生活的规律就是:需要脚踏实地的努力。

或许把目光放在公益上,买彩票收获的满足感和幸福感更多。归根结底,买彩票,主打一个心平气和、理性参与,正确看待中奖,多多关心公益,留给自己的是快乐,带给社会的是温暖。(摘自 中国福彩)



投注指南

彩市要闻

一张彩票 不凡的公益篇章

一张小小的彩票往往被视为闲暇时刻的一抹乐趣或是对未来的一份小小憧憬,然而当我们目光投向更深处会发现这张不起眼的纸片,其实蕴含着书写不凡公益篇章的巨大潜力。

一张彩票,梦想的起点

购买一张彩票,对许多人而言,是生活中一个简单的选择,它不仅是对财富的向往,更是一种生活态度的体现。在这个过程中,每个人都有机会成为自己命运的主宰,同时,也间接地为公益事业贡献了一份力量。每售出一张彩票,其中都有一部分资金纳入彩票公益金,被用于支持社会福利事业。

如何书写,公益的广度

那么,一张彩票究竟如何书写公益的广度呢?这得益于彩票公益金的广泛应用。从资助教育项目,帮助贫困地区的孩子们获得更好的学习资源,到支持医疗卫生体系建设,提升公共卫生服务水平;从援助灾区重建,为受灾群众送去温暖与希望,到促进文化艺术发展,丰富民众的精神文化生活……每一张彩票的售出,都在无形中推动着社会的进步,拓宽了公益的边界。

一张彩票,无限可能

一张彩票,虽小却蕴含着无限可能。它不仅是个人的梦想起点,更是社会公益事业的助力器。通过这一简单却意义深远的行动,我们不仅能够体验到生活的乐趣,更能感受到作为社会成员的责任与担当。让我们以一张彩票为媒介,继续书写更多关于爱、希望与进步的公益篇章,共同创造一个更加美好的世界。

一张彩票万千希望,你我共同传递公益初心,每一次投注都是爱心的奉献。中国福彩一起造福。

(摘自 内蒙古福彩)



中国福利彩票
WWW.QHFCW.COM

扶老 助残 救孤 济困



扫描二维码
下载福彩APP